



2024年9月11日 星期三
农历甲辰年八月初九
总第12117期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

口子窖一企三园 口子产业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园

为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,

储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子产业园,位于淮北市杜集区。2016年,启动建设口子产业园一期。

项目总投资15亿元,占地1500亩,1.8万吨优质原酒的产能规模。

2020年实施口子产业园二期。项目总投资13.6亿元,占地近700亩,65°优质原酒年产能2万吨。

口子产业园是口子酒业功能完善、环境优美的产业新园区。

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平在全国教育大会上强调

紧紧围绕立德树人根本任务 朝着建成教育强国战略目标扎实迈进

习近平代表党中央向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候
李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇李希出席 丁薛祥讲话

新华社北京9月10日电 全国教育大会9日至10日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,建成教育强国是近代以来中华民族梦寐以求的美好愿望,是实现以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的先导任务,坚实基础、战略支撑,必须朝着既定目标扎实迈进。

9月10日是我国第四个教师节。习近平代表党中央,向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

李强主持会议。赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希出席会议。丁薛祥作总结讲话。

习近平在讲话中指出,教育是强国建设、民族复兴之基。党的十八大以来,我们坚持把教育作为国之大计、党之大

计,全面贯彻党的教育方针,作出深入实施科教兴国战略、加快教育现代化的重大决策,确立到2035年建成教育强国的奋斗目标,加强党对教育工作的全面领导,不断推进教育体制机制改革,推动新

时代教育事业取得历史性成就、发生格局性变化,教育强国建设迈出坚实步伐。

习近平强调,我们要建成的教育强国,是中国特色社会主义教育强国,应当

具有强大的思政引领力、人才竞争力、科技支撑力、民生保障力、社会协同力、国际影响力,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

习近平指出,建设教育强国是一项复杂的系统工程,需要我们紧紧围绕立德树人这个根本任务,着眼于培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,坚持社会主义办学方向,坚持

和运用系统观念,正确处理支撑国家战略和满足民生需求、知识学习和全面发展、培养人才和满足社会需要、规范有序和激发活力、扎根中国大地和借鉴国际经验等重大关系。

习近平强调,要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,实施新时代立德树人工程。不断加强和改进新时代学校思想政治教育,教育引导

青少年学生坚定马克思主义信仰、中国特色社会主义信念、中华民族伟大复兴信心,立报国强国大志向、做挺膺担当奋斗者。注重运用新时代伟大变革成功案例,充分发挥红色资源育人功能,不断拓展实践育人和网络育人的空间和阵地。加大国家通用语言文字推广力度,促进铸牢中华民族共同体意识。

▶下转第3版

我市举行第四个教师节庆祝大会 汪华东作出批示

■记者 薛洁

本报讯 9月10日,我市举行第四个教师节庆祝大会。会前,市委书记、市长汪华东作出批示。市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖出席会议并讲话。市领导金文、姚珂、朱光明出席会议。

汪华东在批示中指出,值此第四个教师节到来之际,我代表市委、市政府向全市广大教师及教育工作者致以节日的问候和诚挚的祝福。长期以来,

全市教育系统广大党员干部和教职员

师与教育工作者始终牢记为党育人、为国育才的崇高使命,自信自强、踔厉奋发,为奋力谱写中国式现代化淮北新篇章作出新的更大贡献。

会议指出,抓教育就是抓发展,谋教育就是谋未来。要坚持固本强基,加强党对教育工作的全面领导,统筹推进党建与业务共同发展。要坚持立德树人,在培根铸魂、思政课改革创新、实施“五大行动”上下功夫,培养堪当大任的时代新人。要坚持教育为民,推进教育

事业协调发展。要固化红线意识,营造和谐稳定的育人环境,坚决确保校园安全。要深化教育改革,全面激发学校办学活力。要坚持筑实根本,建设高素质专业化教师队伍。

会议宣读了《关于公布“淮北市优秀教师”“淮北市优秀班主任”“淮北市优秀教育工作者”“淮北市教育系统先进集体”推选结果的通知》,并为获表彰的先进集体和先进个人颁奖。3名优秀教师代表作了交流发言。

汪华东率队赴北京走访高校 深化交流合作 寻求共赢发展

■通讯员 尚轩

本报讯 9月10日,市委书记、市长汪华东率队赴北京科技大学考察交流,拜访中科院院士、前沿交叉科学技术研究院院长张跃,深化交流合作,寻求共赢发展。

张跃长期从事低维半导体材料及其服役行为的研究,致力于将材料研究和国防重大需求相结合,在基础理论、制备技术和工程应用方面作出了系统性、创新性重要贡献。

汪华东一行参观了北京科技大学落实习近平总书记回信精神展室、校史馆、新金属材料国家重点实验室和前沿交叉科学技术研究院,与张跃进行座谈交流,围绕加快科技成果在淮转化落地、深化务实合作进行深入探讨。

汪华东首先代表淮北市委、市政府向张跃致以教师节节日祝贺和诚挚问候,感谢他长期以来为我国科技创新、淮北高质量转型发展作出的贡献。

他说,当前,淮北锚定“绿色发展示范城市、国家重要新型综合能源基地”城市定位,大力发展新能源汽车及零部件、新能源、新材料等产业,与张跃院士团队的科研方向高度契合。希望双方拓宽合作领域,扩大合作成果,在新能源电池、氢能、陶铝新材料、高岭土深加工等方面加强合作,共育高端科技人才。同时,希望前沿交叉科学研究院发挥好桥梁纽带作用,为优质企业投资淮北牵线搭桥,推动更多“金娃娃”项目在淮北落地生根,助力淮北产业转型升级。

张跃简要介绍了北京科技大学前沿交叉科学研究院在科技创新、人才培养等方面取得的成果,深度解析了氢能产业发展情况。他表示,将充分发挥学院科研优势、人才优势,聚焦新能源电池、氢能等产业深化战略合作,推动更多科技成果在淮转化,实现互利共赢、共同发展。市政府办公室、淮北高新区负责同志参加活动。

市政协党组召开理论学习中心组 2024年第9次学习研讨(扩大)会议

■记者 俞晓萌 见习记者 傅天一

本报讯 9月10日下午,市政协党组召开理论学习中心组2024年第9次学习研讨(扩大)会议。市政协党组书记、主席钱界殊主持会议。市政协副主席孙兴学、朱光明、刘添才、李公峰、董哲、胡守斌、岳军芝、陈忠新,秘书长张红玉参加会议。

会议学习了习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神、习近平论全面依法治国(2024年)、习近平总书记在中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神,学习了8月23日召开的中共中央政治局会议精神,进行交流研讨发言。

钱界殊指出,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,紧紧围绕高质量发展这个首要任务,坚持守正

创新,发挥好专门协商机构作用,拿出更多改革实招硬招,为我市经济社会高质量发展作出新的贡献。

钱界殊强调,要深切缅怀邓小平同志的丰功伟绩,传承弘扬邓小平同志的光辉思想和崇高革命风范,继续深入学习运用邓小平理论,坚定自信、厚植情怀,潜心治学、扎实工作。要深刻领会习近平法治思想,加强党对政协工作的全面领导,持续推进完善协商民主,不断提高委员法治思维和依法办事能力,把人民政协制度优势转化为国家治理效能。要全力服务国家重大战略决策,按照中央全面深化改革委员会第六次会议及省委、市委部署,以强烈的主动担当和钉钉子精神将各项改革任务推向纵深、落到实处。

市政协副秘书长、机关各委室主要负责同志参加会议。

中医进夜市 义诊送健康



9月6日晚,在相山区南翔云集中

场,医生们在为市民进行健康义诊。当日,市中医院在南翔云集中

场举办“中医药点亮健康生活”夜市大型义诊活动。

来自市中医院的省、市名中医以及各特色科室医生参与其中,

为市民提供现场义诊、中医健康科

普咨询和中医特色诊疗服务等。

■摄影 记者 万善朝

通讯员 曹雷芹

烈山镇14个村(社区)党组织拧成一股绳,变“单兵作战”为“抱团发展”—— “跨村联营”闯出增收新路子

记者走基层
一线看亮点

■首席记者 王守明

9月7日,周六下午,烈山区烈山镇四季榴园景区四季亲子乐园内,成群的小朋友在尽情玩耍,乐享周末好时光。

与现在的热闹非凡相比,以前的四季榴园景区可是门可罗雀。景区

虽然已经开发众多旅游景点,但由于开发层次较浅、旅游产品等级较低、景点相对分散等原因,旅游产业发展相对滞后,未能形成品牌效益和规模效益,曾一度出现“捧着金碗要饭”的尴尬。

看到别的景区游客爆满,赚得盆满钵满,榴园景区的群众不甘心。群众有期盼,党委政府有行动。通过学习外地经验,烈山镇指导四季榴园景区通过“跨村联营、托管运营”吸引社会投资8000余万元,先后建成亲子乐园、高空秋千、云端露营、滑雪场等游乐项目10个,进一步丰富景区旅游产

品供给,为景区旅游业发展增添了亮色,使旅游“流量”变成了“留量”。

沿山路蜿蜒而上,来到景区另一个景点——云端露营。景点停车场一位难求,其中不乏苏C、皖L、皖K等外地车辆。“这里空气清新,晚上繁星满天,在草坪上烧烤聚餐闲聊,忙碌一周的心神得到彻底释放。”张林特地跟家人和朋友从徐州赶来,眼前的美景让他流连忘返。

党的二十大报告强调,要发展新型农村集体经济。近年来,烈山区充分发挥党的组织优势,强化党建引领,持续深化农村改革,深入学习运

用“千万工程”经验,坚持区调度、镇统筹,打破镇域组织体系壁垒,建立“跨村联营”党建联盟,将烈山镇14个村(社区)党组织拧成一股绳,每个村(社区)拿出40万元入股禾佳景区管理公司。公司收益按照“415”模式进行抽成,即40%用于保障公司运转、10%作为困难救助等公益项目,50%用于各村(社区)股东分红。“跨村联营”党建联盟,以“党建链”串起了“共富链”,变“单兵作战”为“抱团发展”,走出一条党建赋能村级集体经济提质增效新路径。

▶下转第3版

我市住房贷款“商转公”更便捷

详见5版